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CVICENI Z ANALYZY DAT SOCIOLOGICKEHO VYZKUMU
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Jak velkou byste odekavali souvislost mezi dalezitosti Boha (q33 v datech EVS CR1999) a &etnosti
motliteb k Bohu mimo cirkevni obrady?

Potvrdilo se vam toto ocekavani? Jaky koeficient jste pro vypocet pouzili a proc?

Pokud ano, o ¢em to svédci?

Co znamena, Ze ma vypocteny korelacni koeficient zapormné znaménko?

Je tato korelace signifikantni?

Do jaké miry souvisi postoje v baterii q54a — q54h se vzdélanim respondenta ISCED1)? Vypocet
udélejte jako obdélnikovou matici, v niz vzdélani je nezavisle proménnou. Format vystupniho
vypoctu pretvorte tak, aby vzdélani bylo ve umisténo sloupci a zavisle proménné v radcich.
Jaky koeficient jste pro vypocet pouzili?

S jakou proménnou v dané baterii vzdélani nejvice koreluje? Jaky je prislusny koeficient
determinace?

A s jakou proménnou naopak vzdélani koreluje nejméné?

Proc¢ jsou né¢které korelace kladné a nékteré zaporné?

Pro¢ jsou korelace tak rozdilné?

Vyjdou vysledky stejné, pokud proménnou vzdélani méfenou jako znak ISCED] (se Sesti
kategoriemi) nahradite proménnou vzdeldni, ktera ma kategorie pouze Ctyfi?)

Testujte nulovou hypotézu, Ze mezi hrdosti na to byt obdanem CR (q67) a preferenci mista, k némuz
respondenti pocituji nejveétsi prislusnost neni zadna souvislost (q71). Jaky koeficient zvolite a proc?
Jak danou souvislost vysvétlite?

Kolik bylo v souboru ,,evropo™ a ,,svétoobcani®, to je lidi pocitujicich nejvétsi prislusnost k Evrop¢ a
ke svétu? Kolik je to procent z celého souboru?

Sledujte, jak se méni velikost korelacnich koeficientu a jejich signifikance v zavislosti na velikosti
souboru. Zjistéte nejdrive, jaka je korelace (méfena Pearsonem) mezi délkou rozhovoru (proménna c51/) a
vékem (proménna vek) v celém souboru. poté udélejte nahodny vybér 600 respondentti z 1900 a spocitejte
tutéz korelaci. Pak ud€lejte nahodny vybér 200 respondenttl, dale 65 respondentt a 30 respondent.

V kazdém nahodném vyvéru spocitejte korelaci a zjistéte signifikanci. Vysledky zapiste do tabulky.
Budou vysledky u vSech studentu stejné, nebo se budou lisit. pokud ano, tak proc?
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